Защита прав застрахованных

 В соответствии с Федеральным законом от 29.11.2010 г.  № 326 – ФЗ «Об обязательном медицинском страховании граждан в Российской  Федерации» застрахованные лица  имеют право на: 
- бесплатное получение медицинской помощи на всей территории Российской Федерации в объеме, установленной базовой программой обязательного медицинского страхования; 
на территории субъекта Российской Федерации, в котором выдан полис ОМС, в объеме, установленном территориальной программой обязательного медицинского страхования.
- выбор страховой медицинской организации путём подачи заявления  в порядке, установленном правилами обязательного медицинского страхования;
- замену страховой медицинской  организации, в которой ранее были застрахованы; 
Замена страховой медицинской организации возможна один раза в течение календарного года не позднее 1 ноября. 
Замена осуществляется  путём подачи заявления  во вновь выбранную страховую медицинскую организацию. 
В случае изменения  места жительства и отсутствия на новом месте страховой медицинской организации, в которой ранее был застрахован гражданин, замена происходит чаще. Заявление в данном случае должно быть подано не позднее 1 месяца с момента изменения места жительства.
- выбор медицинской организации из медицинских организаций, участвующих в реализации территориальной программы обязательного медицинского страхования в соответствии с законодательством Российской Федерации;
- выбор врача путем подачи заявления лично или через своего представителя на имя руководителя медицинской организации в соответствии с законодательством Российской Федерации; 
- получение достоверной информации  о видах, качестве и об условиях предоставления медицинской помощи;
- защиту персональных данных;
- защиту прав и законных интересов в сфере обязательного  медицинского страхования.
В соответствии с Федеральным законом «Об обязательном медицинском страховании граждан в Российской  Федерации», контроль объемов, сроков качества и условий предоставления медицинской помощи в медицинских организациях, включенных в реестр медицинских организаций, осуществляющих деятельность в сфере обязательного медицинского страхования, осуществляют страховые медицинские организации. 
ЗАЩИТА ПРАВ ЗАСТРАХОВАННЫХ:
Если  Ваши права в системе обязательного медицинского страхования нарушены, незамедлительно обращайтесь в страховую медицинскую организацию, в которой Вы застрахованы или в Территориальный фонд обязательного медицинского страхования Свердловской области по адресу: 620102, г.Екатеринбург, ул. Московская, 54 (телефон горячей линии (343) 362-90-25 - в рабочее время).



